1. Pewuts matpuuHoe ypaBHeHue: AXB = 2C + E
_(3 2 _(3 1 _(3 1
A_(l 1)’ B_(Z 1)’ C_(4 0)
Pewenue: Ilepenuiiem npaByro yacTb B MAaTPUUHOM BUJIE Ui y00CTBA:

2+p=2(; )+(p 1)=(5

YMHOXHMM ypaBHEHHE clieBa Ha MaTpully oopaTtnyio A (A™1) , a cipasa na matpuity, ooparnyio B (B~ 1):

-1 “1_ 4-1(7 2\ p-1
A~1AXBB™1 = A (8 1) B
Bocnonb3yemcs TeM, 4To A"1A = BB™! = E — enunnunas Marpuiia :
_a=1(7 2\ p-1
X=4A (8 1) B

Teneps nocuuraeM o6paTHbIe MaTpulbl A~1 u B~ 1:
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B_1=detBB*T=3-1—1-2(£1 ;)

Omeem.
X= (1_59 - 1?;)

2. WccnenoBaTh COBMECTHOCTH M HAWTH OOIIE€ PEIIEHNUE CHCTEMBI:
3x1 +2x, —x3 =1
Xy +3x,+2x3=5
5x; +8x, +3x3 =11
X, +x, =1

Pewenue: Bocnonszyemcs teopemoit Kponekepa-Kamnemnmu: myis toro, 4toObl anredpanyeckasi cucTeMa

SBJIAJIACH COBMECTHOM, HEOOXOIMMO M JIOCTATOYHO, YTOOBI PaHI PaCIIMPEHHONW MaTpPHULIBI 3TOH CHCTEMBbI
ObUI paBeH paHTy €€ OCHOBHON MaTpPHIIBI.

OcHoOBHas MaTpuIla CUCTEMBI:

32 -1
13 2
A= 58 3
11 0
PaCIJ_II/IpeHHaSI ManI/ILIa CUCTCMBI.
32 —-11
- [13 2 5
A= 58 311
11 0 1



2.1. Haitném rang A:

YMHOUM BTOpPYIO CTPOUKY Ha 3 U BBIUTEM M3 HE NIEPBYIO; YMHOKUM TPETHIO CTPOUYKY Ha 3 M BBIYTEM U3
Heé MepBYI0, YMHOKECHHYIO Ha 5; YMHOKUM YETBEPTYIO CTPOUKY Ha 3 M BbIUTEM M3 He€ nepByro. [lomydnm:

32 -1
07 7
014 14
01 1

BeIuTeM U3 BTOpPOU CTPOKU YETBEPTYIO, JOMHOKEHHYIO Ha 7; BBIYTEM U3 TPETHEN CTPOKH YETBEPTYIO,
JIOMHO>KEHHYIO Ha 14:

32 -1
0 0 O
0 0 O
01 1
[Tonyunnu 2 HEHYNEBBIX CTPOKH, 3HAUUT rang A = 2.
2.2 Haiiném rang A:
ITpou3Beném Te e JBa 11ara, 4To U MpHU BeIYUCICHUU rang A:
32-11 32 -1 1 32 -1 1
13 2 5)_,(07 7 14 0 0 0 O
58 311 0 14 14 28 0 0 0 O
11 0 1 01 1 2 01 1 2

[Tonyunnu 2 HEHyJIEBBIX CTPOKH, 3HAYUT rang A = 2

rang A =rang A = 2

3HaUMT, CHCTEMA COBMECTHA.

2.3 Pemmm cucremy wmetonom Ilaycca. Bocmonb3yemcsi pe3yibTaTaMH BBIUMCIEHUS paHTa
paciiipeHHONH MaTpPHULIbI U Cpa3y BHIKUHEM CTPOKHU, KOTOpbIE 00paIliatoTcs B HOJIb.

(3 2 -1 |1)
0 1 1 |2
Borurem u3 1oii cTpoku 2y10, YMHOKEHHYIO Ha 2:

(3 0 -3 |—3>

0 1 1 |2
[Topenum 1yro cTpouky Ha 3:

(1 0 -1 |—1>

0 1 1 |2
Teneps npuHUMaeM NMEPEMEHHYIO X3 3a CBOOOIHYIO U 0003HaYaeM Kak C.

X, +C =2 o {x,=—C+2

{xl_C:_l {x1=C—1
X3=C x3=C



Omeem:

rac C - IMPpOU3BOJIbHA.



